

ЖУРАВЛЁВ
Вячеслав Васильевич

АГЕЕНКО
Вадим Алексеевич

Избраны депутатами
Законодательного собрания НСО
по **избирательному округу №38**
(Центральный район Новосибирска)
Фракция **КПРФ**

Приложение к газете

ведомостинсо.рф

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания
Новосибирской области



Депутат заксобрания НСО В. В. Журавлёв

Комитет по социальной политике, здравоохранению, охране труда и занятости населения

Состоит в **комиссии** по вопросам статуса депутата и депутатской этике

График приёма граждан:

г. Новосибирск,
Октябрьский район, ул. Кирова, 3, к. 108

По будням — 9:00—16:00, с 12:00 до 13:00 обед (помощник)

Понедельник, среда — 13:00—15:00 (депутат)

Пятница — 9:00—11:00 (депутат)

Телефон **8 (383) 223-01-40**



Депутат заксобрания НСО В. А. Агеенко

Комитет по строительству, жилищно-коммунальному комплексу и тарифам

Должность: заместитель председателя

Состоит в **комиссиях:** комиссия по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции; конкурсная комиссия

График приёма граждан:

г. Новосибирск, Центральный район, Красный проспект, 82, к. 107/5

По будням — 9:00—18:00 (помощники)

Последняя пятница месяца — 16:00—18:00 (депутат)

Телефон **8 (383) 216-60-85**

E-mail общественной приёмной: rk57rk@mail.ru

Полсотни добрых дел

В ходе избирательной кампании 2015 года кандидатам в депутаты заксобрания Вадиму Агеенко и Вячеславу Журавлёву поступило около 50 наказов избирателей. Наказы самые разные — от обрезки аварийных деревьев, установки светофоров, детских площадок, благоустройства дворовых территорий, асфальтирования внутриквартальных проездов до внесения новых законодательных инициатив в заксобрание и активного привлечения общественности к внутригородским мероприятиям. Областная программа выполнения наказов избирателей была утверждена только в сентябре 2016 года. За это время почти половина небольших наказов была выполнена. На контроле у депутатов осталось 27 наказов, 22 из которых уже выполнено.

— Для меня наказ избирателя звучит как приказ. Считаю, что выполнение наказов избирателей — это основная деятельность депутата на своём округе. Работа над наказами — всегда кропотливый совместный труд депутата с профильными

министерствами правительства Новосибирской области и мэрией города Новосибирска. Для этой цели мы в заксобрании создали специальную комиссию по наказам избирателей, — рассказывает Вадим Агеенко.

Приведём только некоторые объекты и работы, которые вошли в перечень наказов Вадима Агеенко и Вячеслава Журавлёва и были выполнены по программе исполнения наказов избирателей на 38-м избирательном округе.

- ♦ У дома 45 на ул. Лермонтова выполнено обустройство детской площадки (2015 год).
- ♦ У дома 23 на ул. Мичурина обустроены новые пешеходные дорожки, установлены вазоны и лавочки, выполнено озеленение придомовой территории (2015 год).
- ♦ Выполнено асфальтирование внутриквартального проезда у дома 58 на ул. Демьяна Бедного (2016 год).
- ♦ Заасфальтирован дворовый проезд на

перекрёстке улиц Лермонтова и Каменская вдоль ограды детского сада «Акварелька» (Лермонтова, 30а) (2017 год).

- ♦ Выполнено асфальтирование внутриквартального проезда у дома 20 на ул. Писарева (2016 год).
- ♦ Выполнено асфальтирование проезжей части и установка стока для слива воды в дворовой территории дома 7 по ул. Крылова (2017 год).
- ♦ Отремонтирован участок дороги возле мусорных баков по ул. Трудовая, 7 (2017 год).
- ♦ Переоборудована детская площадка с частичной заменой устаревших малых форм, установлены тренажёры и столы для настольного тенниса во дворе домов по ул. Крылова, 27—29 (2017 год).
- ♦ Отрегулирован светофор перекрёстка Мичурина — Гоголя (переход к магазину «Ирмень», ул. Мичурина, 126).

Депутаты с гордостью могут сказать, что часть выполненных наказов по 38-му округу касалась не отдельно взятого дома

или площадки, а вопросов, затрагивающих интересы сотен и тысяч граждан. Оперативно исполнен наказ №38-006 — внесены изменения в региональное жилищное законодательство в части снижения суммы оплаты за капитальный ремонт для пенсионеров в возрасте свыше 75 лет. Последовательно исполняется наказ №38-009 — выработаны и направлены в адрес Президента РФ, Правительства РФ, губернатора НСО и мэра города Новосибирска предложения о введении в качестве материальной поддержки некоммерческих организаций, помимо субсидий и грантов, договорных отношений по задачам социального партнёрства.

Важно отметить, что на протяжении четырёх лет действия наказов, с 2015 года активно исполняется наказ о проведении мероприятий в связи с 75-летним юбилеем Победы советского народа над фашизмом, 80-летием образования Новосибирской области, 125-летием основания города Новосибирска и других дат районной и трудовой славы Отечества.

Верность памяти

На территории Ленинского района Новосибирска более 50 лет работает Мемориал боевой и трудовой славы новосибирцев в годы Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. Инициатива его создания принадлежит новосибирцам, а возведение Мемориала приобрело характер народной стройки: предприятия города и области при проведении строительных работ вносили средства, выделяли технику и механизмы, граждане участвовали в субботниках. Проект Мемориала принадлежит нашему земляку художнику-монументалисту Александру Сергеевичу Чернобровцеву.



Мемориал — знак памяти огромному вкладу города и области в Победу, ратному и трудовому подвигам новосибирцев в годы военного лихолетья. В этой связи городу присвоено звание «Город трудовой доблести и славы». На пилоны Мемориала вписаны более 34 тысяч имён новосибирцев, не вернувшихся с фронтов. Всего же область за годы войны направила на фронт добровольцев и по призыву более 600 тысяч человек, из них погибли в боях более 200 тысяч наших земляков.

Первоначально Мемориал замыслился объектом городского масштаба, и пилоны были рассчитаны только на погибших граждан Новосибирска. Уже в наши дни в администрации Ленинского района скопились тысячи заявлений жителей области о занесении на пилоны Мемориала имён их погибших родственников, но удовлетворить эти просьбы не было возможности.

В 80-е и 90-е годы по инициативе граждан, прежде всего ветеранов, Мемориал

получил дальнейшее развитие. Появились пилоны с именами погибших новосибирцев в афганских событиях, в их память выстроена часовня. Прошло торжественное захоронение останков Неизвестного воина-сибиряка.

По инициативе ветерана труда М. Клобукова был создан монумент «Сибирь — фронту», посвящённый трудовому вкладу новосибирцев в Победу. Он состоит из двух частей: пилон с наименованием воинского формирования ушедших на фронт с Сибирского военного округа и пилон с названием промышленных предприятий — лидеров военного производства в годы войны. Затем открылась Аллея Героев, где на стелах отображены имена Героев Советского Союза, Социалистического труда и кавалеров ордена «Слава», «Трудовой Слава». Все эти дополнения в Мемориал осуществлялись с согласия и при участии автора проекта А. С. Чернобровцева.

В этом году, в канун 75-летия Победы, было принято решение провести капитальный ремонт Мемориала. Основная часть работы уже выполнена. 7 ноября 2019 года, в день 78-летия парада Красной Армии на Красной площади в Москве, прошла церемония зажжения Вечного огня на Мемориале. Мэр города Новосибирска А. Е. Локоть проявил инициативу выехать в Москву, зажечь факел от Вечного огня у Кремлёвской стены и привезти его в Новосибирск. Факел ночевал на территории авиационного завода им. Чкалова, т. к. при открытии нашего Мемориала Вечный огонь зажегся от пламени, взятого из домны Чкаловского завода.

Зажжение Вечного огня прошло в торжественной обстановке в присутствии тысяч новосибирцев, молодёжи, ветеранов, воинов гарнизона. В торжественной церемонии участвовали кадеты, юнармейцы, бойцы юношеских патри-

отических объединений, депутаты Законодательного собрания Новосибирской области и Совета депутатов города Новосибирска. Торжественный митинг вёл мэр города Новосибирска А. Е. Локоть. Было заслушано видеообращение губернатора области А. А. Травникова, выступление участника войны, студентов — представителей современной молодёжи. К Вечному огню и могиле Неизвестного солдата возложили венки и цветы, произвели салют, состоялось шествие роты почётного караула.

Это торжественное мероприятие стало строкой огромной работы в плане Эстафеты патриотизма поколений, инициированной организацией ветеранов города Новосибирска, посвящённой предстоящему 75-летию Победы.

Вячеслав ЖУРАВЛЁВ,
депутат Законодательного собрания НСО, вице-председатель Новосибирского областного совета ветеранов

Опалённые войной

Всё сознательное человечество считает победу над гитлеровским фашизмом величайшим событием прошлого века и признаёт в этой победе ведущую роль Советского Союза, его народа и вооружённых сил.



Высокую цену заплатила наша страна за победное завершение Второй мировой войны: десятки тысяч разрушенных городов и сёл, миллиарды рублей ущерба для народного хозяйства и, главное, 27 миллионов погибших — всё это сказалось на судьбах послевоенных поколений советских людей. И прежде всего — на судьбах детей войны.

Это сироты и полусироты, не имеющие достаточной родительской поддержки, должного образования, а затем и желае-

мого места в жизни. Другими словами, есть все основания считать детей войны её жертвами, а значит, необходимо государственно поддерживать эту категорию людей.

В первой половине 90-х годов, когда остро встала необходимость социальной поддержки отдельных категорий граждан, в нашей области по инициативе ветеранов, потерявших в годы войны родителей, были созданы общественные организации, объединившие в своих рядах

38 тысяч новосибирцев — детей войны. Этих организаций возникло три: «Дети войны», «Эхо» и «Память сердца». Сегодня их возглавляют ветераны-активисты Еремчук Ирина Петровна, Макаренко Нина Васильевна и Карлуша Галина Григорьевна.

Организации ведут активную общественную работу по защите социальных и других прав ветеранов, сохранению достоверности истории Великой Отечественной войны 1941—1945 гг. и памяти о сво-

их погибших отцах. Участники этих объединений глубоко убеждены, что каждая прерванная жизнь — шаг к победе в войне. Организации детей войны имеют свои подшефные учебные заведения, где ведут постоянную патриотическую работу, организуют в них музеи, уголки памяти о бессмертных подвигах своих отцов-фронтовиков в боях с фашистами, издают книги и фотоальбомы о посещениях мест захоронений погибших. Организация «Эхо» оборудовала памятное место на Мемориале в Ленинском районе города и назвала его «Ивушка плакучая» — в память о не вернувшихся с фронтов новосибирцев. Здесь регулярно совместно с учащимися проводятся мероприятия в память о вкладе Сибири и сибиряков в Великую Победу.

Весной 2019 года, реализуя план подготовки к 75-летию Победы, руководители организаций ветеранов — детей войны — организовали встречу с председателем законсобрания Новосибирской области Андреем Ивановичем Шимкивом. К участию в ней был привлечён вице-председатель областного совета ветеранов, депутат законсобрания НСО Вячеслав Васильевич Журавлёв.

Выступающие на встрече отметили, что в области немало делается в сфере социальной

поддержки различных категорий ветеранов. Так, например, разработаны и действуют областные законы о соцподдержке детей войны, закон о ветеранах труда Новосибирской области, оказывается постоянная материальная помощь и организаторская поддержка деятельности общественных объединений ветеранов.

К 75-летию Победы ветераны обратились с просьбой усилить меры социальной поддержки детей войны, в том числе увеличить ежемесячные выплаты им с 500 до 1 000 рублей. Да, это дополнительная нагрузка на областной бюджет, но, с другой стороны, это существенная добавка к небольшой пенсии многих ветеранов и в некотором смысле компенсация за пережитые лишения и трудности.

По результатам встречи с руководителем областного законсобрания депутатом Вячеславом Журавлёву было поручено обратиться к губернатору области с просьбами и пожеланиями ветеранов — такое письмо было подготовлено и отправлено в адрес областного правительства.

Будем надеяться, что просьба детей войны будет удовлетворена в канун юбилея Победы.

В. П. Долгополова, помощник депутата В. В. Журавлёва

Депутат заксобрания Вадим АГЕЕНКО о главном коммунальном «новшестве» 2019 года.

Мусорная реформа: что происходит?

Чтобы дать ответ на этот вопрос, я предлагаю вспомнить основные задачи и посулы, которые звучали начиная с 2016 года на всех уровнях в преддверии этой реформы.

Почему-то на самом высшем уровне считали, что эта отрасль сильно криминализована и непрозрачна, что перевозчики, сокращая свои расходы, не довозят мусор до полигонов и вываливают его в овраги и на обочины. И одной из основных задач реформы провозглашалось остановить рост количества несанкционированных свалок. Для этой цели у власти местного уровня изъяли многие полномочия по обращению с отходами и передали их субъектам Федерации. В соглашении МинЖКХ с регоператором перечислено 885 мест несанкционированных свалок, которые в идеале он должен ликвидировать. Но у регоператора нет на это собственных средств, и у муниципалитетов, на чьей территории зафиксированы эти свалки, тоже. В итоге количество несанкционированных свалок, может быть, и не растёт, но и не сокращается: специальных средств на их ликвидацию просто не заложено в бюджетах муниципальных образований. Выходит, по этому параметру поставленные цели в нашей области не достигнуты.

В Территориальной схеме, которая была принята ещё в 2016 году и которой мы очень гордились перед федеральными министерствами, предусмотрено строительство 88 промежуточных накопительных площадок, с которых мусор будет потом вывозиться на полигоны для сортировки и захоронения. Напомним, это основополагающий момент всей Терсхемы: именно от этих накопительных площадок рассчитывались все схемы транспортировки мусора. Так вот, сегодня построено две таких площадки, и до сих пор непонятно, кто и за какие деньги будет их строить и содержать.

Также в Терсхеме и в Государственной программе с 2016 года предусмотрено строительство в Новосибирской области 15 новых современных полигонов и сортировочных комплексов. Два из них — это Раздольное и Верх-Тула, по которым уже в 2016 году было заключено концессионное соглашение с ООО «Экология-Новосибирск», но эти МСК и полигоны так и не построены, и даже согласованных проектов полигонов у концессионера пока нет. По этой причине депутаты предлагали губернатору расторгнуть концессионное соглашение как крайне невыгодное для бюджета региона и составленное в некоторых местах с явным нарушением действующего законодательства. Концессионное соглашение юридически действует до сих пор, но фактически не выполняется. Сегодня из этого списка новых полигонов построен только один (в Карасуке) — остальные стоят на очереди. Из семи полигонов, предлагаемых в концессии, обсуждаются пока три, и условия концессий всё ещё не сформированы. Как видим, и по этому параметру мусорная реформа не дала заметных результатов.

Главное новшество мусорной реформы — это прекращение прямых расчётов жилищных организаций (УК, ТСЖ и ЖСК) с перевозчиками мусора и передача этой функции региональному оператору, который в нашей области один — это



ООО «Экология-Новосибирск» (75% доли у ГК «ВИС» из Москвы). Если до реформы жилищные организации сами отвечали за вывоз мусора с их домовых территорий и сами рассчитывались напрямую с перевозчиками из средств от содержания жилья, то сейчас вывоз мусора изъяли из содержания жилья и придумали новую коммунальную услугу. Теперь за этот вывоз мы платим не своей управляющей компании или ТСЖ, а одному-единственному региональному оператору, который непосредственно стал отвечать за вывоз мусора из наших дворов от Кыштовки до Маслянино. Если раньше вывозом мусора занималось около 50 перевозчиков, то в рамках мусорной реформы решили, что для Новосибирской области достаточно 12 компаний.

Наверное, вы помните, что в первые месяцы реформы кое-где начались перебои с вывозом мусора. Жители стали жаловаться регоператору, тот, в свою очередь, начал предъявлять претензии новым перевозчикам, но, как выяснилось, регоператор не передал им реестры мест расположения контейнерных площадок — и перевозчики были вынуждены разыскивать их сами. Надо отметить, что на январь 2019 года в Новосибирской области не был сформирован полный реестр мест расположения контейнерных площадок, он появился только в августе-сентябре. За составление таких реестров отвечают органы местного самоуправления. Кстати, за девять месяцев реформы у нас в области так и не появилось большого количества современных контейнерных площадок, о которых говорили весь 2018 год. Просто на эти цели не было предусмотрено достаточных бюджетных средств.



Вспомним ещё один постулат мусорной реформы. Нам говорили, что при новой системе оплаты вывоза мусора только после доставки его на полигон перевозчикам будет выгодно самим собирать этот мусор с любого места, в т. ч. и с несанкционированных свалок, потому что это и есть их основной заработок. Но в реальных условиях всё получилось совсем не так. В договорах регоператора с перевозчиками прописаны вполне конкретные объёмы мусора, которые он должен вывезти со своей территории. Объёмы взяты из Территориальной схемы обращения с отходами и рассчитаны по нормативам, утверждённым департаментом по тарифам. Напомню, в соответствии с этим основополагающим документом на территории всей области образуется 9,7 млн кубометров мусора, а на 885 несанкционированных свалках находится ещё 3,1 миллиона. Как выяснилось в мае 2019 года, региональный оператор не готов полностью оплачивать даже те плановые объёмы, которые сам прописал в договорах с перевозчиками. Начиная с апреля перевозчикам оплачивается только 60% фактически вывезенного мусора. В июне долг регоператора перед перевозчиками составлял около 500 млн рублей, в сентябре более 700 млн, а за октябрь сумма долга, скорее всего, достигнет 800 млн рублей. Перевозчики по ситуации с долгами регоператора обращались в минЖКХ, к губернатору, в Законодательное собрание. Неоднократно проводились различные совещания по поводу сокращения долга, создавались рабочие группы при министерстве, но дело с мёртвой точки так и не двигается, система учёта вывезенного мусора по кубам так и не разработана, взаимные претензии до сих пор не разрешаются, долги перед перевозчиками про-

должают расти. У некоторых перевозчиков кредиторская задолженность регоператора достигает 100 млн рублей, а это может привести к их банкротству. Если обанкротятся перевозчики, кто же будет вывозить мусор из наших дворов? У самого регионального оператора нет ни мусоровозов, ни собственных контейнеров, в которые этот мусор накапливается. Вот вам и ещё один итог мусорной реформы...

Я считаю это полным провалом реформы в части упорядочивания взаиморасчётов между участниками рынка обращения с отходами в нашей области. Как мы видим, никакой прозрачности и выверенности в этих взаиморасчётах не получилось. Даже профильное министерство ЖКХ, которое обязано контролировать работу регоператора, фактически самоустранилось в решении этой проблемы. Уже в июне 2019 года я поставил в известность по поводу этой ситуации первого заместителя председателя правительства НСО Владимира Знаткова, хорошо осведомлён о ней заместитель губернатора Сергей Сёмка. 11 июня по моей инициативе было проведено первое совещание в правительстве в связи с нарастающими долгами перед перевозчиками. На совещание из Москвы был вызван собственник регоператора, представитель ГК «ВИС», однако и он не назвал конкретных путей выхода. Затем, когда долги достигли около 700 млн рублей, перевозчики обращались к губернатору, а через месяц — в Законодательное собрание. Мы в комитете запросили первичные документы от перевозчиков (акты выполненных работ, договоры, переписку с регоператором) и выяснили, что регоператор действительно с апреля 2019 года рассчитывается только на 60%, а за последние два месяца вообще не производил взаимных расчётов. Только по восьми перевозчикам на 1 сентября долг регоператора составлял 516 млн рублей, т. е. с учётом оставшихся четырёх перевозчиков долг вполне мог составлять более 700 млн рублей. Об этой ситуации 16 октября я известил председателя заксобрания и губернатора, приложив необходимые документы.

В своём обращении к губернатору я в срочном порядке предлагал лишить регоператора его статуса, а все собираемые с населения средства замкнуть непосредственно на министерство, т. к. с такими долгами регоператор вполне может к концу года объявить себя банкротом, а по соглашению, подписанному минЖКХ с ООО «Экология-Новосибирск» (пункт 27), в случае невыполнения одной стороной своих обязательств вторая сторона будет обязана возместить все затраты, понесённые третьими лицами. Таким образом, долги регоператора могут лечь на бюджет Новосибирской области. Я считаю, губернатор просто обязан озаботиться сложившейся ситуацией и предметно разобраться, как ООО «Экология-Новосибирск» выполняет свои прямые обязанности регионального оператора. Если оператор своими действиями или бездействием откровенно доводит реальных перевозчиков мусора до банкротства, это уже похоже на коммунальный произвол. У меня складывается впечатление, что регоператор просто выводит собранные с населения средства за территорию Новосибирской области, т. к. счёт нашего регоператора открыт в московском банке — и все собранные средства попадают в Москву. А вот как они оттуда возвращаются — мне неизвестно.

Деньги на добрые дела

Помимо наказов избирателей, которые давались депутатам в ходе избирательной кампании, к действующему депутату постоянно обращаются граждане с личными просьбами, организации и предприятия тоже просят оказать материальную помощь. Для реагирования на такие обращения у каждого из депутатов есть так называемый депутатский фонд. Это, конечно, не личные деньги депутата, а такие же средства областного бюджета, которые в соответствии с областным законом направляются по просьбе депутата в бюджет города Новосибирска для выполнения конкретных работ, приобретения оборудования, оказания материальной помощи малоимущим гражданам. Вот так распределялся депутатский фонд депутата **Вадима Агеенко** по годам.

2016 год

- МКУ ДПО «ГЦРО» (ул. Котовского, 8). Пополнение методической базы школьных библиотек – 125 000 руб.
- Специальная школа №60 (ул. 1905 года, 61). Установка входных дверей – 250 000 руб.
- Детский сад №135 «Речецветик» (ул. Чаплыгина, 87). Установка системы видеонаблюдения – 180 000 руб.
- Детский сад №376 «Дельфинёнок» (ул. Чаплыгина, 101). Установка системы видеонаблюдения – 190 000 руб.
- Детский сад №96 «Алёнушка» (ул. Сибирская, 55). Установка системы видеонаблюдения – 108 000 руб.
- Детский сад №17 «Улыбка» (ул. Орджоникидзе, 41). Благоустройство территории – 100 000 руб.
- Детский сад №117 «Дружная семейка» (ул. Крылова, 42). Оборудование малыми игровыми формами – 120 000 руб.
- Детский сад №22 (ул. Гоголя, 32). Установка системы видеонаблюдения – 50 000 руб.
- Детская школа искусств «Весна» (ул. Лермонтова, 45). Приобретение музыкальных инструментов – 100 000 руб.
- Центр дополнительного образования «Алые паруса» (ул. Советская, 93). Ремонт входной зоны – 130 000 руб.
- Гимназия №4 (ул. Сибирская, 35). Установка системы видеонаблюдения – 147 000 руб., создание выставочной экспозиции музея – 215 000 руб.
- Школа №156 (ул. Гоголя, 35а). Замена кресел в актовом зале – 250 000 руб.
- МКД по ул. Некрасова, 84. Установка вазонов у дома – 35 000 руб.

2017 год

- Гимназия №13 имени Э. А. Быкова (ул. Достоевского, 77). Устройство системы вентиляции в бассейне гимназии – 250 000 руб.
- Детский сад №495 «Гномик» (ул. Депутатская, 58а). Ремонт медицинского кабинета – 150 000 руб.
- Детский сад №117 «Дружная семейка» (ул. Крылова, 42). Замена ограждения – 300 000 руб.
- Детский сад №376 «Дельфинёнок» (ул. Каменская, 20). Ремонт электропроводки – 150 000 руб.
- Дом детского творчества «Центральный» (ул. Каменская, 82). Ремонт входной зоны – 95 000 руб.
- Военно-патриотический центр «Зенит» (ул. Спартака, 8/6). Приобретение спортивного снаряжения и инвентаря – 200 000 руб.
- Комплексный центр социального обслуживания населения Центрального округа (ул. Революции, 6). Социальная поддержка граждан пожилого возраста, ветеранов ВОВ, инвалидов, семей с детьми инвалидами и многодетных семей – 300 000 руб., оказание адресной социальной помощи гражданам – 305 000 руб.
- МКД по ул. Державина, 5. Обустройство придомовой территории – 50 000 руб.
- МКД по ул. Демьяна Бедного, 19. Обустройство придомовой территории – 200 000 руб.

2018 год

- Детский сад №117 «Дружная семейка» (ул. Крылова, 42). Замена оконных блоков, ремонт лестничных маршей – 584 000 руб.
- Детский сад №376 «Дельфинёнок» (ул. Чаплыгина, 101). Ремонт кровли – 98 400 руб.
- Детский сад №223 (ул. Достоевского, 13). Замена системы видеонаблюдения – 100 000 руб.
- Детский сад №486 (ул. Писарева, 6). Замена оконных блоков – 350 000 руб.
- Детский сад №17 «Улыбка» (ул. Орджоникидзе, 41). Ремонт фасада, приобретение и установка теневых навесов на игровые площадки, приобретение кухонного и медицинского оборудования – 550 000 руб.
- Гимназия №13 (ул. Достоевского, 77). Ремонт кровли, ремонт отмостки, тира, раздевалок спортивного зала – 420 000 руб.

- Школа №54 (ул. Крылова, 18). Замена освещения в помещениях – 67 300 руб.
- Школа №4 (ул. Достоевского, 27). Приобретение станков для уроков технологии – 200 000 руб.
- Комплексный центр социального обслуживания населения Центрального округа (ул. Революции, 6). Оказание материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, – 931 600 руб.
- МКД по Красному проспекту, 11. Ремонт фасадных часов «Дом под часами» – 500 000 руб.

2019 год

- Детский сад №117 «Дружная семейка» (ул. Крылова, 42). Замена пола и ремонт в ясельной группе – 700 000 руб.
- Детский сад №495 «Гномик» (ул. Депутатская, 58а). Приобретение игровых и спортивных комплексов – 430 000 руб.
- Детский сад №486 (ул. Писарева, 6). Замена оконных блоков – 200 000 руб.
- Гимназия №13 имени Э. А. Быкова (ул. Достоевского, 77). Ремонт Мемориального комплекса в здании гимназии – 400 000 руб.
- МБОУ «Экономический лицей» (ул. Крылова, 44). Ремонт кабинета химии – 300 000 руб.
- Школа №4 (ул. Достоевского, 27). Ремонт пола в спортивном зале – 200 000 руб.
- Комплексный центр социального обслуживания населения Центрального округа (ул. Революции, 6). Приобретение оборудования и оргтехники – 700 000 руб.
- Музей Центрального района (ул. Романова, 26). Приобретение оргтехники – 100 000 руб.
- МКУ «Активный город» (Красный проспект, 34). Приобретение инвентаря для ТОСа «Центральный» – 70 000 руб.
- МКД по ул. Лермонтова, 43. Установка игрового и спортивного оборудования на придомовой территории – 400 000 руб.
- МКД по ул. Державина, 5. Обустройство придомовой территории – 200 000 руб.
- МКД по ул. Ермака, 1; ул. Крылова, 2; ул. Крылова, 64б; ул. Ломоносова, 61; ул. Ольги Жилиной, 58. Благоустройство дворовой территории по программе формирования современной городской среды – 200 000 руб.

Ветераны в строю



Весной 2017 года была создана областная организация «Ветераны комсомола». Председателем областного совета «Ветеранов комсомола» избран депутат заксобрания **Вадим Агеенко**.

Областная организация насчитывает более 750 человек, районные организации «Ветеранов комсомола» созданы в Центральном, Железнодорожном, Первомайском, Октябрьском, Дзержинском, Калининском и Ленинском районах Новосибирска, в Чановском, Татарском, Болотинском, Убинском, Мошковском, Кольванском, Чулымском, Каргатском и Карасукском районах области и в городе Оби. В ближайшее время организации «Ветеранов комсомола» появятся в Краснозёрском, Здвинском, Доволенском, Тогучинском, Кочковском, Коченёвском, Купинском, Барабинском районах и в городе Бердске.

В этом году «Ветераны комсомола» провели вторую отчётную конференцию, где подвели итоги двух лет работы и наметили планы на будущее. В районных организациях собираются и систематизируются материалы для книг о становлении и работе районных организаций ВЛКСМ, о жизни и труде комсомольцев советской поры; областной совет планирует в 2020 году издать книгу о комсомольцах Новосибирской области. Ветераны комсомола в районных музеях готовят отдельные экспозиции о комсомоле. «Мы поддерживаем предложение членов «Клуба 29 октября» о создании городского музея ВЛКСМ», — говорит Вадим Агеенко.

Областной совет ветеранов комсомола находится в Ресурсном центре Железнодорожного района (ул. Вокзальная магистраль, 2). Тел. 8-913-989-54-24.

Подключение к цивилизации

В феврале 2019 года в приёмную депутата заксобрания **Вадима Агеенко** обратилась жительница Центрального района с серьёзной проблемой. Зима, на улице — 38 градусов ниже нуля, а её частный дом в самом центре города по ул. Октябрьская, 97, не подключён к центральному теплоснабжению.

Ранее заявительница неоднократно обращалась в АО «СИБЭКО» с просьбой подключить дом к централизованной системе теплоснабжения. 27 декабря 2018 года ей пришёл очередной отказ. Депутат направил два запроса: в АО «СИБЭКО» и мэру Новосибирска. В итоге 26 апреля на имя депутата пришёл короткий, но содержательный ответ за подписью мэра Анатолия Локтя: «АО «СИБЭКО» приняло положительное решение о подключении дома по ул. Октябрьская, 97, к централизованной системе теплоснабжения».

Таким образом, быстрое и грамотное взаимодействие мэрии, нового руководства «СИБЭКО» и депутата Вадима Агеенко привели к справедливому и единственно правильному разрешению проблемы.

